



中共洛阳市委机关报

2019年10月15日 星期二 农历己亥年九月十七

阴天转小雨 部分地区有中雨 8℃~14℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16358期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚在全市脱贫攻坚第八次推进会议上强调

牢记嘱托 认清形势 突出精准 改进作风 确保高质量完成全年脱贫攻坚任务

本报讯(记者 李东慧 白云飞)在第六个全国扶贫日即将到来之际,昨日,全市脱贫攻坚第八次推进会议召开,深入贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神,认真落实省委书记王国生来洛调研指示精神,对全市脱贫攻坚工作进行再部署、再推动。

市委书记李亚出席会议并讲话。市长刘宛康主持会议,并就贯彻落实会议精神提出要求。市委副书记赵会生传达了全省有关会议精神,副市长王军通报了全市脱贫攻坚问题整改核查情况。

李亚指出,习近平总书记在河南考察调研时,对做好脱贫攻坚工作提出殷切期望和明确要求。做好脱贫攻坚工作,是增强“四个意识”、做到“两个维护”的重要要求,是坚守共产党人的初心和使命的重要要求,是密切党同人民

群众血肉联系的重要要求。要深入学习贯彻总书记重要讲话精神,牢记嘱托,进一步增强责任担当,确保高质量完成全年脱贫攻坚任务。

李亚指出,近年,我市坚持精准扶贫精准脱贫基本方略,在脱贫攻坚上取得了显著成效,广大群众的获得感幸福感日益增强,党群干群关系更加密切,但也要看到,全市脱贫攻坚的形势依然严峻、任务依然艰巨、问题依然突出。当前,脱贫攻坚已经到了“临门一脚”的紧要关口,要认清形势,进一步保持清醒忧患,在总结成绩中坚定必胜的信心,在正视问题中增强攻坚的决心,以滚石上山的劲头加压奋进、奋勇争先。

李亚指出,要突出精准,进一步提升攻坚实效。要抓好问题整改,按照市委、市政府关于持续深化“一转三推进”、开展“脱贫攻坚问题清零百日攻坚

行动”的部署要求,将问题再细化、责任再压实、措施再精准、标准再提升,深化问题整改与整改,在解决问题中提升脱贫攻坚工作水平。要抓好分类推进,今年拟摘帽的县要严格按照贫困退出标准和程序,补短板、强弱项、提质量、上水平,全力以赴打赢脱贫摘帽收官战;已摘帽的县要坚持一手抓剩余贫困人口的脱贫退出,一手抓已脱贫人口的巩固提升,确保稳定脱贫、防止返贫;有脱贫攻坚任务的非贫困县(市)区要不折不扣完成减贫任务;市直有关单位要要强化政策、资金、项目等的落实。要抓好脱贫攻坚与乡村振兴的对接,搞好规划对接、政策对接、投入对接、机制对接、重点工作对接,抓好产业扶贫与产业振兴、扶志扶智与人才振兴、文化扶贫与文化振兴、生态扶贫和生态振兴、“抓党建促脱贫”与组织振兴等对接,在

打好脱贫攻坚战的基础上深入推进乡村振兴。

李亚强调,要改进作风,进一步推进工作落实。要把开展主题教育与打赢脱贫攻坚战结合起来,认真落实学习教育、调查研究、检视问题、整改落实“四个贯穿始终”的要求,以主题教育促脱贫攻坚,以脱贫攻坚检验主题教育成效。要把为民造福的初心和使命体现在加强作风建设上,持续深化“一转三推进”,坚持一抓到底防松劲、吹糠见米防漂浮、务本责实防折腾,以作风攻坚促脱贫攻坚,高质量完成脱贫攻坚任务,向党和人民交上一份满意答卷。(相关报道见02版)

会议以电视电话会形式召开。在洛市领导,市直有关单位、重点企业、金融单位主要负责同志等在主场参加会议。

本报讯(记者 李梦龙 通讯员 黄尧美)高层次人才怎么认定?我市有了新标准。近日,我市印发《洛阳市首批高层次人才认定工作方案》(以下简称《方案》),并正式启动全市首批高层次人才认定申报工作。

《方案》提出,开展全市高层次人才认定工作,规范健全高层次人才选拔、评价和激励保障体系,有利于充分发挥高层次人才在洛阳经济社会发展中的引领和支撑作用。

那么,高层次人才如何认定?标准是什么?范围及条件、认定程序如何?《方案》均进行了明确。

“高层次人才分类认定范围主要是在洛工作、来洛自主创业,我市全职或柔性引进的人才。”市人力资源和社会保障局局长介绍,此次高层次人才认定范围,重点是符合郑洛新国家自主创新示范区洛阳片区、中国(河南)自由贸易试验区洛阳片区、“565”现代产业体系建设急需的高精尖人才。

按照《方案》,高层次人才认定主要分为4个层次,即顶尖人才(A类人才)、领军人才(B类人才)、拔尖人才(C类人才)和地方突出贡献人才(D类人才)。前三类人才认定标准参照省定标准,而地方突出贡献人才是为我市“量身定制”的人才类别。

其中,顶尖人才(A类人才)包括诺贝尔奖获得者、国家最高科学技术奖获得者、“两院”院士等。领军人才(B类人才)包括入选“长江学者”特聘教授、百千万人才工程国家级人选、国家杰出青年科学基金获得者等;国家科技进步奖特等奖前5名完成人等“国字号”奖项获得者;担任过国家重点实验室中心负责人等专家学者;以及担任过世界500强总部董事会成员、省科学技术杰出贡献奖获得者等。拔尖人才(C类人才)涵盖“长江学者奖励计划”青年学者等;近5年内获得过国家自然科学奖、国家技术发明奖、国家科技进步奖二等奖前3名完成人等;近5年担任过国家重点实验室副主任、国家重点研发计划项目负责人等;省优秀专家等;近5年获得“中华技能大师”等称号的高技能人才。

针对我市特设的地方突出贡献人才(D类人才)主要包括省重大新型研发机构、重大科技专项项目、省制造业创新中心负责人;我市认定的创新性大院大所企业主要负责人;获得“河洛英才计划”支持的团队带头人、获评“河洛大工匠”的高技能人才,以及在届的洛阳市优秀专家等。(下转03版)

我市启动首批高层次人才认定申报工作

分四个层次: 顶尖、领军、拔尖、地方突出贡献人才



牢记嘱托 走向更加富裕的美好生活

“家门口”务工奔富路

近日,在位于伊川县平等乡马庄村的河南豪瑞服饰有限公司车间里,当地村民在“家门口”务工。目前,在该企业务工的村民有100多名,平均月收入2000元左右,他们生产的服装已出口到欧洲。

“贫困帽子摘了,攻坚精神不能放松。”习近平总书记在河南考察调研时强调,不仅要脱贫,而且要致富,继续在致富的路上奔跑,走向更加富裕的美好生活。

今年5月,伊川正式退出贫困县序列,但帮助农民增收致富的步伐并未停止。目前,该乡已建成投产扶贫车间24个,带动当地村民3000余人务工增收,助力乡村振兴。 记者 高山岳 通讯员 葛高远 董俊峰 摄

壮丽70年·奋斗新时代

洛阳自创区成为全市创新发展主动力——

“龙头效应”不断彰显 第一动力澎湃强劲



新时代的洛阳,比以往任何时候都更需要实施创新驱动发展战略。

习近平总书记日前在河南考察调研时强调,要把创新摆在发展全局的突出位置。近年,我市依托“持续强化洛阳国家自主创新示范区龙头带动,打造创新驱动发展核心载体”重大专项,推进一批创新平台(载体)建设,新谋划实施一批产业集群专项,持续强

化自创区建设“龙头”效应,让创新这一发展第一动力澎湃强劲。

如今,洛阳自创区创新主体、平台数量占全市的比重均超过2/3,年技术市场成交额占全市的95%,年专利申请量超全市60%,万人有效发明专利拥有量在全市平均水平的4倍以上。自创区辐射带动作用持续显现,引领全市高质量发展奋力前行。

平台建设硕果累累

发动机“轻吼”,搭载的犁具深深地插入土地,开垦出一道道沟壑……今夏,在伊滨区一块试验田里,3

台“超级拖拉机1号”进行了无人驾驶测试,意味着“电动化”“无人化”的探索已基本完成。

在协同创新中迈向更高层次的自主创新,这是发生在“共和国长子”中国一拖身上的精彩故事。

近年,由中国一拖牵头组建我省首个“国字号”制造业创新中心——国家农机装备创新中心,汇聚中科院、清华大学、中联重机等优质创新资源,打破制约创新体制的藩篱,成功打造中国农机协同创新的“洛阳样本”。

近年,洛阳自创区大力建设更多高水平、高层次的研发平台,国家专业

化众创空间占全省3/4;省级以上创新平台增至461家,比批复前翻了一番;引进和培育11家新型研发机构,通过省级备案9家,占全省的1/6……一批高质量研发平台涌现,助力企业真正掌握行业核心技术,占领发展高地!

重大创新捷报频传

一个红白相间、面包车大小的金属防护箱体,黑色射线源正对准平台上的工件悄无声息地进行扫描,航空发动机叶片高清晰三维图像在电脑屏幕上清晰呈现……(下转03版)



“神算”的故事

02版



让非遗在传承创新中焕发活力

03版



强化法治保障 助力乡村振兴

03版



扫描左侧二维码 轻松订阅《洛阳日报》



6 957650 419482